С  1 апреля стартовала официальная приёмная кампания по записи школьников в первый класс. В первую волну с 01.04.2024-30.06.2024г  подают документы те, кто имеет право внеочередного, первоочередного и преимущественного приема на обучение, проживающих на территории, закрепленной за школой.
Для вашего удобства сформирован  полный  список  льготной категории граждан (в приложении). Прием в общеобразовательную организацию первой волны осуществляется в следующем порядке: внеочередное, первоочередное, затем преимущественное право. Прием в образовательную организацию граждан, проживающих на закреплённой за этой организацией территории, осуществляется после зачисления вышеперечисленных категорий детей.
В соответствии с Приказом Минпросвещения от 2 сентября 2020 года №458 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» прием документов по первой волне завершается 30 июня 2024 года. В течение 3 дней после завершения приема документов школа выпускает  приказ о зачислении. Очередность подачи заявления на первом этапе значения не имеет – то есть те, кто подал заявление 1 апреля, не имеет преимуществ перед теми, кто направил документы 1 июня.
Дополнительно сообщаем «В первоочередном порядке предоставляются места в государственных и муниципальных общеобразовательных организациях детям, указанным в абзаце втором части 6 статьи 19 Федерального закона от 27 мая 1998 г. N 76-ФЗ «О статусе военнослужащих»,  по месту жительства их семей». Место жительства — место, где человек живёт постоянно или большую часть времени. Отметка о регистрации по месту жительства стоит в паспорте и ещё называется «пропиской» или «постоянной регистрацией». Если место жительства меняется, в течение 7 дней нужно прописаться по новому адресу. За нарушение этого срока можно получить штраф п. 1 ст. 20 ГК РФ ст. 19.15.1, 19.15.2 КоАП РФ В связи с этим, льгота действует только для зачисления в школы по месту регистрации ребёнка (временному).
Начало второй волны 06.07.2027-05.09.2024 прием школьников на оставшиеся места в любую школу.  Решение о зачислении принимается также в течение трех рабочих дней после завершения приема. На втором этапе детей зачисляют на свободные места в порядке очередности, поэтому дата подачи заявления в этом случае имеет значение. Льготы при зачислении детей на втором этапе не действуют – все места распределяются строго по очереди без учета привилегий.
Таким образом, зачисление заявлений в ведомственной системе АИС «Зачисление в ОО» происходит по итогам первой и второй волн соответственно.   
